[Naam slachtoffer]
[Adres slachtoffer]
[Woonplaats + datum]
[Naam gemeente]
[Adres gemeente]
Betreft: Aansprakelijkheid voor geleden schade op [datum]
Aan het college van burgemeester en wethouders,
Geachte college,
Met behulp van deze brief stel ik de gemeente [Naam gemeente] aansprakelijk voor de schade die ik heb geleden op [datum schadegeval]. De schade vond plaats te [locatie] en wordt bevestigd door [naam/namen van getuige(n) en/of een politierapport].
Naar mijn mening is de gemeente [Naam gemeente] aansprakelijk voor de schade die ik heb geleden, omdat [reden].
Momenteel bestaat de materiële en de immateriële schade uit [probeer de schade zo goed mogelijk te omschrijven]. Ik schat dat mijn schade op dit moment reeds € [schadebedrag] bedraagt. Het valt echter niet uit te sluiten dat daar nog meer kosten bijkomen en dat de schade uiteindelijk hoger uitvalt. Ook voor deze bijkomende schade stel ik de gemeente aansprakelijk.
Mocht het noodzakelijk zijn om de schade door een deskundige te laten vaststellen, ben ik bereid om hierover afspraken te maken. In dat geval ontvang ik hier graag een schriftelijk voorstel toe. Ook voor verder informatie met betrekking tot het schadegeval ben ik eenvoudig te bereiken op het aangegeven adres.
In de bijlage voeg ik een aantal bewijsstukken toe: [overzicht van de bijlagen]. Deze bewijsstukken staven het bovenstaande.
Ik zal mijn verzekeraar op de hoogte brengen van dit voorval.
Ik verzoek het college om mij op de hoogte te brengen van de ontvangst van deze aansprakelijkstelling. Ik verneem graag binnen 14 dagen na dagtekening van deze aansprakelijkstelling of de aansprakelijkheid wordt erkend en of de reeds bekende schade van € [inschatting] wordt overgemaakt op mijn bankrekeningnummer [bankrekeningnummer].
Hoogachtend,
[Naam]
[Handtekening]
